STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/16413

Thema: Einsatzstunden der Bereitschaftspolizei in Sachsen bei
Demonstrationen und sonstigen GroRlagen im 2. Halbjahr
2018

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele sdchsische Polizisten der Bereitschaftspolizei wurden wie
viele Mannstunden im 2. Halbjahr 2018 bei Demonstrationen einge-
setzt? (Bitte aufschliisseln nach Dienststelle und Einheit!)

Frage 2:

Wie viele sdchsische Polizisten der Bereitschaftspolizei wurden im
gleichen Zeitraum wie viele Mannstunden bei sonstigen GroRlagen
und ,ad. hoc Lagen/Soforteinsdtzen*“ eingesetzt? (Bitte aufschliisseln
nach Dienststelle, Einheit!)

Frage 3:

Wie viele sédchsische Polizisten der Bereitschaftspolizei wurden im
gleichen Zeitraum wie viele Mannstunden anlédsslich von FuBballver-
anstaltungen eingesetzt? (Bitte aufschliisseln nach Dienststelle, Ein-
heit!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die erfragten Daten werden statistisch nicht erhoben. Zur Beantwortung der
Fragen wurden Einsatze mit einer Einsatzstarke ab 20 Einsatzkraften be-
rucksichtigt, die in dem fur die Planung und Durchfihrung von Polizeieinsat-
zen genutzten datenverarbeitenden System in den Kategorien Versamm-
lungslagen, FuBballveranstaltungen sowie sonstigen Einsatzen aus beson-
deren Anlassen erfasst sind.

Es wird auf die Anlage verwiesen.
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Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/72/191

Dresden, 20. Februar 2019

Hausanschrift:

Sidchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraRenbahnli-
nien 3,6,7, 8, 13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 4:

Wie viele planbare Wochenenden der Bereitschaftspolizei wurden im Zeitraum
aus Frage 1 verschoben und wie viele davon sind bisher nicht nachgeholt wor-
den? (Bitte aufschliisseln wie Frage 1!)

Im zweiten Halbjahr 2018 wurde ein geplantes dienstfreies Wochenende verschoben.
Betroffen waren vier Bereitschaftspolizeiziige und eine Hundertschaftsfiihrung. Das
Wochenende konnte nachgeholt werden.

Mit freundlichen GruRen
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Prof.IDr. Roland Woéller

Anlage
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